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I Respe€to al servicio rec¡bido 1 2 3 4 5 N

¿Cómo calificaría eñ genefal su sat¡sfaccion con respecto a los servicios de água
potable y/o desagüe que br¡nda la EPS? 2.79 6 34 57 18 2 0 2.79

1.2 ¿ElaSua que recibe cubre sus necesidades ¿decuadamente? 2.4'1 7 30 77 1 0

1.3 ¿Elagua que rec¡be tiene olor, color o sabor anormáles? 5s ,14 11 0 2.52

7.4 ¿[á continu¡dad (horas de servicio) en su zona es adecuada? 2.92 31 53 2a 0 2.92

¿La pres¡ón en su zona es adecuada? 2.99 8 23 50 34 2 0 2.99

7.6 ¿Se entera d€ los av¡.os de la EPS de cortes del serv¡cio? 2.34 t2 62 35 2 I 2.34

¿Las redes de água se rorÍpen con frecuencia? 4.L4 24 0 0 084 5 4.74

1.8
¿Las r€des de des¡8ue se ¡toran con frecuencia?(Para este caso, § es No calificar
como 5, si es Sí calif¡car como 1) 32 0 0 0 80 5 3.86

Prom.dlo "Respecto al sewkig recibido" 3.09

I Respecto a la empresa 2 3 4 5 N

2.1 ¿§ es que há preseotado algún reclamo, la atenc¡ón ha s¡do buena? 3.51 1 5 24 24 7 56 3.51

2-2 § es que ha pres€ntado altún reclamo, ¿La soluc¡ón fue rápida? 3.30 0 t2 25 18 6 56 3.30

¿Cómo calificaria su satisfacción respecto a la ateñción al cliente que brinda la EPS?

{Cal¡ficar del 1 ál 5, 1 como mfñimo y 5 corno máx¡mo) 3.56 0 4 33 26 9 45 3.56

2.4 0 9 45 10 22 3.44
¿Gimo calif¡caría usted eñ general la labor o desempeño de la EPS? (C¡l¡f¡car del 1 al

5, 1coño rñín¡mo y 5 como rñárimo) 3.44

Promed¡o "Rlsp.cto a la empres." 3.45

Resultado Gna1.¡€sta 3-21
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